第６５回四国地区人権教育研究大会参加報告書について
助成金をいただいている関係上、参加報告書・領収書を市に提出するようになっております。大変お手数をおかけ致しますが、下記を参考にご記入のうえ、７月１３日(金)必着で市Ｐ連事務局までご返送ください。
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※７月５日(木)・６日（金）の長時間となるため、お一人の方が２日間ご参加いただけなくても構いません。ただし、冊子は１冊しかないため、事前に前日の方から２日目に参加される方へ参加券と一緒にお渡しくださいますようお願いいたします。なお、この場合は代表者の方のお名前を申込書並びに参加報告書に記載してください。
やむを得ず、事前申込みされた方が参加できない場合、代理出席をお願いします。その場合、この欄には事前申込者のお名前をご記入ください。





全体会や分科会への参加後、ご意見やご感想を２～３行で構いませんので、簡単にご記入ください。





参加券についている領収書（2,000円）は、事前にこちらでお預かりしていますので、空欄のままで構いません。











－送付方法－


高松市ＰＴＡ連絡協議会　事務局まで各単位PTAにて取りまとめの上、学校→市役所行きのメール便をご利用ください。7月7日(土)に開催する評議員会に持参いただいても構いません。








