祝辞
新入生の皆さん、保護者の皆様、ご入学まことにおめでとうございます。
うららかな春の今日の良き日に、大勢のご来賓の皆様のご臨席を賜り入学式が挙行されましたことに、ＰＴＡを代表して心からお祝い申し上げます。
　皆さんは、これまで小学校で勉強や運動に励んで来られましたが、これからは中学校という更に一段高いステージで進路という現実と真摯に向き合いながら、学習や部活動に取り組むことになります。そんな皆様が小学校卒業のとき、１５年後の自分ということで立てた「立志」こころざし。夢です。その夢を現実にする為に、中学校で学ぶ３年間、何を実践しなければいけないかを考え、行動してください。夢に向かって行く途中、うまくいかず、あきらめそうになります。そのような時には、努力の上に辛抱という棒を立ててください。その棒の上に必ず大きな花が咲きます。それぞれ違う花が咲いて欲しいと願います。
　保護者の皆様、本日はご入学まことにおめでとうございます。皆様におかれましては、大変ご多用とは存じますが、是非、積極的にＰＴＡ活動にご参加いただき、お力添えをお願い申し上げます。
　諸先生方、そして多くのご来賓の皆様、新入生をよろしくお願い申し上げます。
　新入生の今後益々のご活躍を祈念申し上げ、お祝いの言葉と致します。
　本日はご入学まことにおめでとうございます。
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